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TapBato 14-12-2002

H e&éraon Ba yivel ye TN p€B0dO Twv TTOAAATTAWY £TTIAOYWV pE BAon To akdAouBo epwTNUATOAOYIO. Z€ KABE pIa aTTd TIG ETTOPEVEG
epwTnoelg (1-80) va emAégeTe TN owOoTA aTrdvrnon Kai va Tn onueiwoete ato AMANTHTIKO ®YAAO.

EPQTHMATOAOIIO
KQAIKOE *‘A ‘B ‘F ‘

1. Mia nuitovoeidng evaAAacoopevn Tdon ouxvoetntag f =50Hz perd tn Oi1éAguon amd TO
HN&Ev, yia va @Tdoel SeUTEPN QOPA OTNV EVEPYO TIMA TNG ATTAITEI XPOVO:

a) 1s

B) 5ms

Y) 7,5 ms
) 11
2. H evepydg TIPA TG KUPATOMOPENG v(t) =3+ 4\/§~sin(wt +30°) V givau:

a) 5V

B) 4V

Y) (3+4) V

3) B+42) V

3. 'Eva 1daviké mnvio mrapouoiddel ota 500 Hz emaywyiki avridpaon 80 Q . To idio rnvio Ba
mapouoiddel eTaywyikn avridpaon 20 Q og cuyxvoTnTa:

a) 250 Hz
B) 125 Hz
Y) 50 Hz
5) 1K

O k®dwds avtdg va petapepbei oto AITANTHTIKO @YAAO
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4. 210 KUKAWHO TOU TTAPOKATW OXAMATOG, N QUOIKN atmrOKAION TNG v, (t) Ot OXEONn HE TV V(1)

givai :
+ VR - jXL _ijf(c
VWY 1] X,
R R=X,=—
N\ 2
¢
V=V, £0°
o) 60°
B) 30°
Y) —45
o) 45
5. ZXeg éva KUKAwpa pe ouvteAeoTh 1I0xU0g 0,7:
a) H téon mponyeital Tou pelpaTog
B) To peldua Trponyeital TNG Tdong
Y) H tdon kai To pevua gival CUPNPACIKA PEYEDN
o) Aegv gival TTapkng n TTAnpo@opia yia va dobei atrdvrnon

6. ZTOo KUKAWHA TOU TTAPAKATW OXAMATOG divovTai:
i,()=5v2 -sinot A, i,(t)=5v2-sin(ot—90°)A, i,(t) =102 -sin(ot+90°) A

1l
@
i3
—’—
H évdeign Tou auTtrepopéTpou givai:
a) 20 A
B) 15 A
V) 52 A
5) 2002 A

7. Kard Tn HETATPOTTA EVOG TPIYWVOU iCWV avTIOTAOEWV R og 10080vapo aoTépa, ol TINEG TWV
AVTIOTACEWV TOU AOTEPA gival :

a) 3R
B) 3R/2
Y) R/3
5) 2R/3

8. To dyvwoTo NAEKTPIKO @opTio X TTOU QPAIVETAI OTO TTAPUKATW CXAMA, dlappéeTal ATTO PV
TToU HETABAAAETAI OTTWG SEIXVETAI OTN YPAPIKH TTAPACTACT.

i
i A

X )

t, t
To @optio X eivai:
a ) L
B) R
y) C
o) L ka1 R
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AiveTtal 10 KUKAWMA :
t=
O r

. GERTYYY

C T+ ve(07) =V,
O d1akOTTNG KAgivel TN XpoviKA oTiyd t=0. H Tdon oTtov TUKvwTh HEIWvVETAl 0To 50% TNG
apXIKNAG TNG TIUNG, O€ XPOVO :

a) RC

B) 2RC-n2
Y) RC/2

5) RC - An2

. & éva KUKAwpa RLC mapdAAnAou cuvtoviopoU, edv SITTAACIAOTEI N TIMA TNG AU  TETTAYWYAS
L o ouvteAeoThG TOIOTNTAG TOU KUKAWMATOG :

a) YmodirAaaiadeTal

B) ArrmAaoialeTal

Y) YTmroteTpatrAaciaderal
%) Aevemnpeadetal
. H o§utnTa Tng kaptmiAng ouvroviopoU o€ éva KUKAwpa RLC cuvtoviopou oeipdg:

a) Meiwvetal kaBwg peiwvetal n 1iyg 1ng R

B) Agv ernpedetal amod mn TipA NG R

Y) Augdavetal kaBwg au&dveral n iy TG R
_._.%) ___ Augavetai kaBug peivetarnmpameR
. Aiveral To KUKAWO:

Z.
TH A
| S
V TH
R L
B
MNa péyioTn JeTa@opd 1I0XU0G OTO POPTioO R, TrpéTel:

a) R, =R,

B) RL = R:IZ'H + X'ZFH

Y) RL = ‘ZTH‘

6) RL = _XTH
. L& CUHPMETPIKNA TPIPACIKA TTNYN O£TIKAG d1adoxNg pdoeswyv (abc) pe cuvdeouoAoyia aoTépa:

a) O1 TTOAIKEG TAOEIG TTIPOTTOPEUOVTAI TWV AVTIOTOIXWV QPOTIKWY KATd 30°

B) O1 TTOAIKEG TAOEIG TTIPOTTOPEVUOVTAI TWV AVTIOTOIXWV POTIKWY KATA 60°

Y) O1 ToAIKEG TAOEIG KABUOTEPOUV TWV AVTIOTOIXWYV QACIKWY KaTd 30°

o) O1 TToAIKEG TAOEIG KABUOTEPOUV TWV AVTIOTOIXWYV QATIKWY KATd 60°
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14. Emriredog TTUKVWTAG pE atméoTaon ommAiIcpwy d kail eupadov ommAicpoU S eival yeUATOG JE
SINAEKTPIKA €, Kal €, OTTWG QAIVETAI OTO TTAPAKATW CXAMA.

\

®Ov

H xwpntikétnTa C TOU TTUKVWTA €ival:

a) (e, + 82)%
B) (e, + 82)3
5

15. Xe kukAwparta eupiokopeva otnv HMK, epyalépaoTte oTo medio TNG oUXVvOTNTAG OTTOU:

a) KaBe piyadikog apiBuog ivar @aocifétng (phasor)

B) Kd&Be @aaoiBETng eival piyadikog apiBuég

Y) KdBe @aoiBETng eival piyadikog apiBudg kai avtioTpopa
o) Agv 10xU¢€l TITTOTA OTTO TA TTAPATTAVW

16. H oAIK| €TaywyR TOU CUGTAMATOG TwV SU0 MAYVNTIKA OUJEUYHEVWYV TTNVIWV TTOU @aiveTal
OTO TTAPAKATW CXAMA gival:

M
. ¥ N\
1 [ Fa'a'a'al [ Fa'a'a'al
Ll L2
a) L+L,+M
B) L+L,-M
Y) L +L,+2M
3) L +L,-2M
17. Ta 1o ouvTeAeoT apoifaiag eraywyng M 3o Trnviwyv 1ox0el
2
2 2
B) M > ﬂ
L +L,
L -L
M S 1 2
Y) 3
5) MSL;@

18. Zg pia SIaXWPICTIKA EMIQAVEIN dUO TTEPIOXWYV TOU iSIou HECOU TTAVW OTNV OTToiav UTTAPXEl
ETTIPAVEIAKO POPTiIO, TO NAEKTPOOTATIKO TTEDiO £XEl:

a) iogg TIG KABETEG OUVIOTWOEG TOU BIAVUCUATOG TNG EVTAONG
B) i0€G TIG EQATITOPEVIKEG OUVIOTWOEG TOU SIOVUCPATOG ThG £vTaong
Y) ioa Ta dlavioparta TG Eviaong
o) Oev IoXUEl TITTOTA ATTO TA TTAPATTAVW
19. O1 1I008UVOMIKEG ETTIPAVEIEG EVOG NAEKTPOOTATIKOU TTESiou:
a) gival avd duo TTapadAAnAeg
B) TEPVOVTAl JETAEU TOUG
Y) Oev TéuvovTal HETagu Toug
o) givar avd dUo KABeTES
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20. Z@aipa akTivag a gival yEPATN HE QOPTIO OTABEPG XWPIKAG TTUKVOTNTAG P, OTTWG QAiVETAI
OTO TTAPAKATW CXAMA.

Znuelako @optio Q TotroBereital péoa otn o@aipa o€ amwoécTaon d. H SUvaun mrou aokeital
mwavw oTo popTio Q eivai:

a) Qg’—i
B) Qg—i
Y) Qg—i
5) Q.

21. X710 KUKAWHO TOU TTAPAKATW OXAMATOG, TO 6pyavo amrd Tnv wAeupd Tng TnyAg eival E.P kai
TO 6pyavo amrd TNV TAeupd Tou @opTiou gival Z.P, evw n Siodog BswpeiTal IBAVIKA.

1107 V(rms) N
50Hz R =10Q

H dia@opd Twv evdeifewv Twv dUo opydvwy givai:

a) 110V

B) 110(n++/2) V
v) 110(n-+2) v
3) J2(110-m) v

22. X710 KUKAWHA TOU TTAPAKATW OXAMATOG, Ol 8iodo1 BswpouvTal IBAVIKEG.

60V
220V (rms) (rms) 10v2
50Hz 60V R= Q

T

H évdeign Tou auTTepopéTPOU gival:

a)
B)
Y)

ISA
12A
60 A

23. 0 vopog taoewyv Tou Kirchhoff Bacierar:

a)
B)
Y)

aTnv apxn dlaTAPNONG TOU PopPTioU

oTnv apxn dlaTApNoNG TNG TTETTAEYUEVNG PONG
oTo vopo Tou Faraday

oTnNVv apxn dIatENong TG EVEPYEIOG
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24. Y10 KUKAWHA TOU TTAPAKATW OXAMATOG O BIOKOTITNG KAEivEl TN XPOVIKA oTiyuR t=0.
t=0 70 30mH
—\VVWA—

100V

= 10nF 3Q

H tdon ota dkpa TG avtiotaong Twv 3Q PETA a1rd ApKeTO Xpovo Ba givai:

a) 70V
B) oV

Y) 30V
5) 50V

25. Tuokeun pe Tdon Asitoupyiag 220 V (rms), atroppo@d pedpa 10 A pe ouvreAeoT 10x006 0,8
peTatropeiag. To K6O0TOG TNG NAEKTPIKAG evépyelag yia 10 wpeg AsiToupyiag edv n Xxpéwon
givail 0,1€/Kwh, avépxetal 010 TTO06 TWV:

a) 1,76 €
B) 3,22 €
Y) 22 €

5) 155 €

26. KikAwpa BRLC ouvToviopoU oeipdg éXel L=i2mH. Edv n ouxvétnra ocuvtoviopolu Tou
T

KukAwparog gival f, =1 KHz , n TigA TG Xwpentikotnrag C eivai:

a) 1F

B) 100 nF

Y) 250 pF
S ) -
27. Mg Tov 6p0O « aTTOKPIOTN HNOEVIKAG KATAOTACNG » EVOG NAEKTPIKOU KUKAWMATOG EVVOOUIE:

a) TNV aTTOKPIoN O€ NUITOVIKA €i0000 Kal Pn MNOEVIKEG APXIKEG GUVONKES

B) TNV aTTOKPIoN O€ TUXAia €i0000 PE APXIKEG OUVONKESG UNOEVIKEG

Y) TNV amméKpIon PE PNBEVIKN €000 Kal YN PNOEVIKES APXIKEG OUVORKES

o) TNV TTAPN aTTOKPIOT TOU KUKAWMATOG

28. Xe emaywyiko @opTio uge P=5KW ka1 S=10KVA, yiveral avTioTdOpIon HE 18AVIKO TTUKVWTH

£T01 WOTE 0 CUVTEAEOTHG 10XUOG va Yivel 72 HeTatropeiag. H peiwon tng @aivopevng 1IoxUog

givai:
a) 35KVA
B) 53-42)KVA
Y) 5(2++/2) KVA
3) 5(2—+2) KVA
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29. Aiveral n TAPAKATW S1ATAEN ONUEICKWY QOPTIWV.

da A
(+) ¢ — — = — — —e (+)
| B
| |
3a
| |
| |
+) & — — — — — + (-)
q q

To SuvapIKO TOU NAEKTPOOTATIKOU TTESiou 0TO onyeio A givai:

q) m
60a
47kq

B) 60a
60kq

Y) 7a

5) 60kq
47a

30. Z1a0ep0b pevpa | Siappéel TOV AywyO TTOU QAIVETAI OTO TTAPAKATW GYXAHA.

I
a
Ho
1 ! 1,
- o o +00
H payvnTtikf eTTaywyr oT1o KEVTPO TOU KUKAIKOU Bpoxou £xel HETPO:
pl m—1
a) —.
2 T
B) 2a mw+1
Ml m+1
v) 2a 2w
I
6) “’0 . T
2a m—1

31. Avo aywyoi amreipou pkoug diappéovtal amd opdppotra pelpara | 6TTWG @aiveral oTo
TMAPAKATW CXAMA.

IMEPIOXH (I) ITEPIOXH (II) [TEPIOXH (III)

_______ ®_______®_______
I I
s
Edv umrdpyxouv onpeia pndeviopol Tng HAyVvNTIKAG ETAYWYNRGS, auTtd Ba BpiokovTai:
a) otnv Trepioxn (1)
B) oTig TTepIoxEG (1) kar (M)
Y) otnv Trepioxn (M)
o) otnv Trepioxn (1)
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32. Z10 TAPAKATW OXAMO @AivovTal TPEIS ICOSUVAHIKEG ETTIPAVEIEG €VOG NAEKTPOCTATIKOU
mwediou kal n Siadpoun amdé 1o onpeio A TTPog To onueio B Tou akoAouBei éva onuelako

goprtio q=10pnC.

B 5V)
10V)
A (15V)
}4 d=5m %
To épyo TTOU TTAPAYETAIl YIA TN METAKIVIOT TOU QOPTIoU givai:
a) 200 uJ
B) 150w
Y) S50u
o) 100 W
33. H omniypiaia 1006 o€ éva 18aviké TTnvio TTou Tpo@odoTeital pe eVAAAAOOOHEV NUITOVIKA
Tdon
a) TTaipvel HOVO aPVNTIKEG TIMEG
B) TTaipvel HOVO BETIKEG TINEG
Y) TTaipVvel Kal OETIKEG KAl ApVNTIKEG TIUEG
D) Evawpn®evikn
34. H Traon BpaxukukAwoewg evog M/Z ekppdder:
a) TNV TAON €KEivn yia Tnv oTToiav ol ammwAeleg Tou M/Z pe BPaxUKUKAWPEVO
TO0 OeuTepEUOV gival PEYIOTEG
B) TNV Tdon €KEivn yia Tnv oTroiav To peUPa OTO TTPWTEUOV Eival iCO PE TO
pelpa KevoU QopTiou
Y) TNV OVOPOGTIKY TAon
o) TNV TAON €KEIVN TOU TTPWTEUOVTOG YIA TNV OTTOIAV JE BPAXUKUKAWMNEVO TO

deuTepelov divel peUPa OTO TTPWTEUOV i00 PE TO OVOUAOTIKO

35. Z10 TapAKATW OXAHA @aiveTal éva TTEPIOSIKO peUHA.
A @)

40
20 AI_I

s 5 10 J1s | I t (ms)

MNa TN péTpnon Tou XPNOIPOTTOINONKE AUTTEPOUETPO OUVEXOUG peUupaTog. H évdei§n Tou
QUTTEPOMETPOU ATAV:

a) 5A

B) 15A
Y) 40 A
o) 45 A

36. H pébodog Twv amAwv BeoXwv yia TnV €miAucn evog NAEKTPIKOU KUKAWMOTOG TO OTToio £XEl
b kAddoug kal n kéuBoug, odnyei o€:

a) éva ouvolo b eCaptnuévwy eglowoswv

B) éva ouvolo b-n+1 aveEdptnTwy £gioWoewV

Y) €va oUvoAo b-n avetdptnrwy e§ilocwaswv
.5 _ _¢vaouvoho n avefdprnrwyveflowoewv
37. Mg Tov 6po « OUVOAIKEG aTTWAEIEG TTUPA VA » O€ éva M/Z, EvvoOoUpE:

a) TIG aTTWAEIEG Adyw OKEDAONG

B) TIG WHIKEG OTTWAEIEG TWV TUAIYUATWV

Y) TIG ATTWAEIEG UOTEPNONG KAl OIVOPPEUPATWY

o) TO AOPOICHA TWV WHIKWVY ATTWAEIWV KAl TWV ATTWAEIWY UGTEPNONG KAl

dIvoppeupdTwy
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38. To peUpa PHETATOTTIONG EPPAVIeTAlI OTNV €§iCWON TOU:

a) v. Faraday

B) v. Ampere - Maxwell

Y) v. Gauss yia NAeKTpIKA pon
.8 __v.Gaussywapayvamkipon
39. H méAwon evog H/M kipatog oxeTtideTal pe:

a) T0 dIdvuca E

B) T0 dIdvUCa H

Y) TN &1evBuvon diddoong Tou H/M kUpartog
_._._._.%) ™ dIxotéuo mg ywviag _T_‘{J_Y_QL‘?Y_!C_’_H?T_‘P_Y_E_ kar _ﬁ ____________________________________________
40. Ta H/M kopaTa givai:

a) €YKApolIa ) diaunkn avaloya pe 1o JECO OTO OTTOIO dladidovTal

B) SlapAKN

Y) EyKapoia
_._._._%) __oureeykGpolaoutedIOpAKN
41. Ta H/M kopaTta dnpioupyouvTai:

a) atrd oTaTIK& NAEKTPIKA PopTia

B) MOVO  aTTd KaTaveUNUEVA OTATIKA QOopPTia

Y) MOvo atrd onuelakd oTaTIKA QopTia
_._._._.%) __omoemTaxuvopeva nhektpika @optia
42. 'Eva H/M kOpa d10dideTan 010 KEVO pe ouxvoTnTa 40 MHz . To piikog KUpATog auTou givai:

a) 4m

B) 10m

Y) 3m

o) 7,5m

43. Ze éva H/M trou 31a8ideTal 0TO KEVO KOl O£ KATTOIa SeSopévn XPOVIKN OTIYHRA, N évTtaon Tou
NAeKTPIKOU Tediou £xel péETpo 750 N/C. Tn OTIYMA €KEIVN N MAYVNTIKA ETAyWYN £X&l HETPO:

a) 2,5uT
B) 3,5uT
Y) SuT
5) 8uT
44. 'Eva H/M kOpa d10dideTal 010 KEVO pe pkog KUpaTog 3 m . H mrepiodog autou eivai:
a) 10 us
B) 10 ms
Y) 10 ns
) £
45. Xg éva H/M kUpa n @opd Tou diaviouarog Poynting cupTritrre pe:
a) TN @opd Tou dlIavUCUATOG E
B) TN @opd Tou dlIavUCHATOG H
Y) TNV avtiBeTn KateuBuvan diddoong Tou H/M kUpartog
o) TNV KateuBuvan diddoong Tou H/M KUpaTog
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46. Aivetal To KOKAwWA :

30Q
A
100v () 200
° B
To 1I0080vapo kard Thevenin autoU wg TTPog Toug akpodékTeg A Kai B eivai:
) Vg =60V
R, =50Q
8) Vo =40V
R, =12Q
) Vo =100V
v R, =12Q
5) Vo =30V
R, =15Q

47. Aivetal To KUKAWA :
10Q

AW
100v%} 209% %zon %‘RL

Ma péyiotn petagopd Iox0og oto goptio R, mpémer :

a) R, =15Q
B) R, =10Q
Y) R, =50
3) R, =20Q
48. Mg Tov 6po avopBwaon EVVOOUpE:
a) TN METATPOTTA TTEPIODIKAG TAONG O CUVEXH
B ) TN METATPOTIA OuvEXOUG TAONG O€ EVOAAQCOOUEVN
Y) TN METATPOTI OuVEXOUG TAONG O€ TTEPIODIKN)
_.__._.%) ___Tueratpor evaMaooopevngtdong oeovvexn
49. Mg Tov 6po «amrédoon» oTnV avoplwaon EvVooUlE:
q) _ PD(‘,
n - PAC
B) .t
n - PDC
PDC
Y) n= P_+p.
P
6 — AC
) 1 P, +P,

50. Aivetal To KUKAWUA :

To pedua Tou dlappéel TRV avtioTaon Twy 4Q civai :

a) 9A
B) 3A
Y) 4A
o) 6A
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51. Z10 Tpiywvo 1I0XU0G n depyog I0XUG SiveTal amrd Tn oxéon :

a) Q=S-cos@

B) Q=P-tang

Y) Q=P-coso

o) Q=S-tano
52. Xg éva TPIQACIKO CUCTNHA :

a) TTapPEPPAAAOVTAI ATPAAEIEG TTOV OUOETEPO AYWYO

B) TTapePPAAAovTal SIOKOTITEG OTOV OUDETEPO aAYyWYO

Y) TTapePPAANOVTAI AOPAAEIEG KA DIAKOTITEG OTOV OUBETEPO AYWYO
_._._._.%) __ moré dev mapepBAAovTal aopaAeieg Kal SIOKOTITEG OTOV OUGETEPO OYWYS
53. H tdon ka1 To peUpa o€ éva oTOIXEIO KUKAWMATOG givai:

v =11042 - cos(t +30°) V i = 5¢2 -sin(t + 30°) A
To oTolxeio auTto eivai:

a) R kai L

B) C

y) L

o) R kai C

54. KokAwpa RLC o€ oe1pd TpoodoTeital e Tdon v = 100\/§-sin(250t +30°) V ka1 diappéeTal atrd
pelpa i=4-sin(250t—-15°) A. Edv R =25Q, L=0,3H, n TigA Tng Xwpntikotnrag C givai:

a) 80 mF
B) 80 pF

Y) 120 mF
5) 120 uF

55. KukAIk6g aywyog akTivag a Siappéetal amd otabepd pevpa I. H payvntiki €mraywyn oTto
KEVTPO TOU aywyou &ivai:

a) B:“—°I
4a
p I
B =t
B) %
1
Y) B=He
a
3) B:“_oI
_________________________ 8
56. H apxi Tng emaAAnAiag otnv emiduon nNAEKTPIKWV KUKAWPATWY Bev e@apuddeTal yia TRV
gupeon:
a) NG TAONG
B) TOu PEUPATOG
Y) NG TAoNG Kal ToU PEUPATOG

o) NG 10X0U0G

57. To peupa dia péoou piag avriotaong 100 Q sivar 200 mA. H evépyelia TTOU PETATPETTETAI OE
OgppoéTNTA OTNV avTioTaon o€ Xxpovo 10min eivai:

a) 1500 J
B) 2000 J
Y) 2600 J
3) 2400 J
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58. AiveTal TO TTAPAKATW TTEPIOBIKO peUA.
AN

T/2 T t (ms)
H péon Tipn Tou peUpaATOG givai:

a) 1,25 A

B) 5A

Y) 25A
S )
59. To nAekTpooTaTiKO TTEdiO €ival aoTPOPIAO Kal TO YEYOVOG aUTO eKQPAdeTal atrd Tn oxéon:

a) VE = ple,

B) VE =0

Y) VxE=0
® BB
60. To QuUOIKO TTEPIEXOHEVO TOU VOIOU Tou Gauss yia TV NAEKTPIKA pon ﬁ;E -dS = Quone givai:

S 80

o) 0 vopog Tou Coulomb

B) n apxn diatrpnong Tou GopTiou

Y) 0 VOHOG TNG ETTAYWYNG

) n apxn d1laTAPNONg TNG 0pUNg

61. O vopog Tou Gauss yia TNV payvnTikn pon ﬁﬁ-dg =0, onyaivel 611 :

a) 0 B &ival Taviou puN&EV

B) Ol YPAUUEG TOU payvnTIKoU TTediou €ival KAEIOTEG
Y) BLH

o) Ol YPOAMMEG TOU hayVNTIKOU TTEdIOU €ival avoIXTEG

a) F=gqB+quxB
B) F=uxE+ qa x B
Y) F= qﬁ + qE xu
6) F= qE + qa x B
63. 'Eva nAeKkTPIKO SiTroA0 €UPIOKOUEVO PECA O€ OJOYEVEG NAEKTPIKO TTeSio I00ppOTTEi OTAV :
a) gival KABETO OTIG OUVANIKES YPOAUHES
B) gival TTapdAANAo oTIG SUVAUIKES YPAUMES
Y) oxnMaTi¢el ywvia 60° Je TIG QUVANIKES YPAMMES
o) oxnuari¢el ywvia 30° ue TIG SUVOUIKES YPOAUMES

64. H nAekTpopayvnTiKf €VEPYEIA TTOU OKTIVORBOAEITAI OTTO i KEPAiIO EKTTOMTTAG KAl OTAVEI OE
éva onpeio Tou XWwpou TTou améxel amroéoTaon d amwd Tn Kepaia, givai:

a) avaAoyn Tou TETPAYWVOU TNG ATTO0TACNG

B) avTIoTPOPWG avAaAoyn TnG amréaTACNS

Y) avdaAoyn TnG amoéaTacng

o) avTiIoTPOPWG avaAoyn ToU TETPAYWVOU ThG aTTdoTAcNS
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65. Kard Tn JETATPOTIN £€VOG TPIYWVOU iCWV TTUKVWTWYV XWPNTIKOTNTAS C 0 1I008Uvapo aoTépa,
Ol TIHEG TWV XWPENTIKOTATWY TWV TTUKVWTWYV TOU a0TEPQ, Eival:

a) 3C/2
B) 2C/3
Y) C/3
5) 3C
66. O1 TTUKVWTEG TTOU GUVOEOVTAI O OEIPA £XOUV:
a) Tnv idia Tédon
B) TO 010 PopTio
Y) TV idla evépyeia
o) TNV idla Tdon Kai TNV idia evépyeia

67. Edv 10 €uBadOV Tng SIATOMNAG €VOG HAYVNTIKOU KUKAWHATOG SITTAACIOOCTE, N HAYVNTIKA
avtioTaon autou:

a) uTToTPITTAQCIAZETAI
B) dimAaciadeTal

Y) UTTOOITTAQCIALETAI
o) TpITAacidgeTal

68. Z&¢ éva kUKAwpa TTARPoug avopBwong HE TPIQACIKN Yépupd, n avopBwuévn Tdon Tng
YEQUPOAG TTAPOUCIALEl:

a) 3 KUJATWOEIG ava TTEPiodo

B) 12 KupatTwaoeig avd epiodo

Y) 6 KUJATWOEIG ava TTEPiodo
_._._..B __4kupatwoegavamepiodo
69. Xe éva kUKAwpa RLC cuvTtoviopoU osipdg, n {wvn diéAeuong sivai:

a) avAaAoyn TOU CUVTEAEDTH] TTOIOTNTOG

B) avegdptnTn aTrod TNV 0EUTNTA TNG KAPTTUANG

Y) avegdpTnTn ATTO TO CUVTEAECTH TTOIOTNTOG

o) avTIoTPOPWG avaAoyn TOU CUVTEAECTH TTOIOTATOG

70. MayvnTIKOG KOPEOHOG €ival TO QAIVOMEVO TTOU TTOPOUCIAJETAI OTA OIBNPOMAYVNTIKA UAIKA,
61rou n emidpaon evog payvntikou Trediou:

a) ATTOTTPOCAVATOAICEI GAOUG TOUG OTOIXEIWDEIG JAYVHTEG TOU UAIKOU
B) Oev eTTNPEALEI TOUG OTOIXEIWDEIG PAYVHTEG TOU UAIKOU
Y) TIPOCAVATOAICEl HOVO TOUG OTOIXEIWDEIG JAYVHTEG TTOU BpiokovTal aTnv
ETTIPAVEIQ TOU UAIKOU
o) TTPocavaToAifel GAOUG TOUG OTOIXEIWDEIG JAYVATEG TOU UAIKOU
71. To avtioTolXo nAeKTPIKO péyeBog TNG HAYVNTIKAG PONG Eivai:
o) N NAEKTPIKA pon
B) n 1ox0g
Y) TO peUua
o) n Taon
72. To peUpa TNG YPOMHAG KATA T 0UVOECT TPIPACIKWY CUHHETPIKWY KATAOVAAWTWY O€ TPiywvo
givai:
a) TPITTAACIO TOU PEUMATOG YPAUMAG KATA TN oUVOEDN TWV idIWV
KATOVOAWTWYV O€ a0oTEPQ
B) OITTAGCIO TOU PEUNATOG YPAMMNG KATA TN aUvOEaN TWV idlwv
KATOVOAWTWYV O€ a0oTEPQ
Y) ioo Tou peUPATOg YPAUUAG KOTA TN OUVOEON TWV iBIWV KATAVOAWTWY
O€ aoTéEPQ
0) TO 1/3 TOU PEUPATOG YPOAMHNG KATA T OUVSEON TWYV iBIWV KATAVAAWTWV
o€ aoTépa
73. To TroTevoIOUETPO gival pia puBuI{épEVN avTioTaon UE TNV OTroia:
a) aAA@loupe Katd BOUANGN TOV XWPENTIKO XAPAKTAPA TOU KUKAWMPATOG
B) puBuiCoupe TNV évTaon Tou peUPATOG
Y) aAAGloupe KaTd BOUANGN TOV ETTAYWYIKO XAPAKTAPA TOU KUKAWUATOG
o) ) pubuiCoupe TNV TGON

2¢eAida 13 armod 21



74. 'Eva BupioTop META TO TTEPAG TOU TTAAOU £VAUCTG TTOPAMEVEI OE KATACTAON AYyWYRS OTaV:

a) gival opBda TToAwpévo

B) givar opBa TToAwWPEVO Kal TO peUUA TOU €ival HEYAAUTEPO aTTO TO PEUPQ
pHavddAwaong

Y) TO pEUUA TOU Eival YIKPOTEPO TOU PEUPATOG OCUYKPATNONG

o) TO QOpTIO gival KaBapa WHIKO

75. Movo@aoikn yépupa pe 81680ug, TpoPodoTel WHIKO — eTTaywyIké @opTio. Mg Tnv uré0eon
OT1, TO peUa OTO PopPTiO Eival IBavikG ouvexég (L — o), edv n péon TIHA TNG Tdong £§6dou

™G YéQupOG gival V,, n Yéon TIPA TNG TAONG OTA GKPA TNG AUTETTAYWYNS Eivai:

a) v,

B) v, /2
Y) 0

5) -V,

76. Z10 KUKAWHO OTABEPOTTOINTH TAONG TOU TTAPUKATW OXAMOTOG , €dv I, . =0A, n péyiomn

EMITPETTOUEVN TIUA TOU @QopTiou R, yia va g§akoAouBei n diodog zener va AsiToupyei oTnv

meploxn didoraong eivai:

1000
MAN

10v V,=5V R,

a) 5Q
B) 100Q
Y) 1Q

o) 1KQ

77. H péyiotn avdotpo®n 1don ota dkpa Hiag 5168ou og pia povo@aoikn yépupa 220V (rms),
50Hz givau:

a) 220V

B) 440V

v) 220/2 V
. Oy e
78. O1 perpntég TG AEH (poAdyia) perpdve:

a) TO POPTIO TTOU KATAVAAWVOUNE

B) TO peUPA TTOU KATAVAAWVOUUE

Y) TNV EVEPYEIA TTOU KATAVOAWVOUE

o) TNV 10U TTOU KATAVAAWVOUUE

79. To pevpa pIOg £§apTWHEVNG ATTO TAON TTNYNAG PEUMATOSG TrEPIYPAPETAl ammd TN OXéon
i =k-v.O1povddeg Tng oTabepdg k ivai:

a) \Y%

B) S

Y) Q
) I A
80. H évraon evog NnAekTpOOTATIKOU TTEdioU O0€ KATTOIO oNlEio Tou e§apTdTal amTo:

a) TO POPTIO TTOU PEPVOUE OTO CNEIO AUTO

B) TN d0vauN TTOU ACKEITAI O QPOPTIO TTOU PEPVOUE OTO GNEIO AUTO

Y) TNV TTNYRA Tou NAEKTPIKOU TTEdiOU

o) TN PAda TToU PEPVOUNE OTO onUEio auTd
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ANQTATO 2YMBOYAIO ETNIAOIrHZ MPOZOQIMIKOY
KENTPIKH ENITPOIH AIAFQNIZMOY

AIAFQNIZMOZ EKMAIAEYTIKQN ETOYZ 2002

KAAAOZ MNE 12 MHXANIKQN

EIAIKOTHTEXZ: HAEKTPOAOTIQN MHXANIKQN, HAEKTPONIKQN MHXANIKQN KAI ®YZIKQN
- PAAIOHA/TQN

KAAAOZ NE 17 TEXNOAOIQN
EIAIKOTHTEZ: HAEKTPOAOIQN, HAEKTPONIKQN KAI TEXNOAOTIQON ENEPIEIAKHZX
TEXNIKHZ

EZETAZH ZTH AEYTEPH ©OEMATIKH ENOTHTA

«A15akTik Me@odoAoyia — Maidaywyikd OEépaTa»

MdaOnua : «<HAekTpoTEXVIO»
TaBpaTo 14-12-2002

A. Na aravrioeTe oTa eTOpeva 500 epwWTAMATA
EPQTHMA 1o:
. O arravrioeig va avarruxBolv aro €101k6 TETPAAIO.
. To epwrnua cuppeTéxel kara 25% orn diaudpewan Tng BabuoAoyiag.

Etoipyadere tn di1daokaAia Tng evotnrag «MayvnTiké tedio guBuypappou
PEUHOTOPOPOU aywyoU ATTEIPOU MNKOUG KOl PEUMATOPOPOU KUKAIKOU aywyou» OTO
TEE. H di18aokaAia Tou 0éparog autou TrepiAapBdavel poévo Bewpia otnv aibBouoca
d18aokaAiag Tou oxoAgiou didpkelag dU0 (2) OewPnNTIKWYV TTEPIGdWYV (WPWV).

210 TTAQigIo TNG diIdackaAiag auTng:
a) Na atmo@acioete mola MEBOSO BIdaoKaAiag Kal 1ol €MOMTIKA Héoa OidaokaAiag Oa
XPNOIJOTTOINCETE KAl VA SIKAIOAOYNOETE TNV EMMIAOYN OAG.

B) Na eToipdoeTe pia olvroun ypaTTh SoKIYagia pe TNV oTroia agloAoyeite Toug HaBbnTéG 0ag GTO TTAPATIAVW OVTIKEIPEVO.
EPQTHMA 2o:

. O amravrioeig va avarrux8olv aro €101k6 TETPAAIO.

. To epwrnua cuppeTéxel kara 25% ortn diaudpewan Tns BabuoAoyiag.

EToipdadere Tn d18aoKaAia TG evOTNTAG «ZUVOECHOAOYIO AVTIOTACEWV OE OEIpA

Kal TrapdAAnAa» oto TEE. H di1daokaAia tou B0éparog autou trepiAappaver pévo

OouA&ld oTO gpyacTiplo TOU OXOAciou didpkelag dUo (2) SISAKTIKWYV TrEPIOdWV

(wpwv).

a) Na eroipdoere Eva avaAuTiké oxédio pabARparTog yia Tn diIdaokaAia auTh Kal va
okKlaypa@noere TNV Tropeia d1daockaAiag Tnv otroia 0a akoAouBnoeTre OTn
o18aokaAia auTh.

B) Na ypaypere éva cUVTOHMO KEIMEVO TTOU Ba SIAVEIMETE YPATITA OTOUG HOONTEG OAG
yla avafeon HIag KAT OIKOV EpYaCiag ylia TNV EUTTEdWON TG ouvdeopuoAloyiag
AVTIOCTACEWYV TTOU TTPETTEI VA ETTICTPEWPOUV OTO ETTOUEVO HAONMa.

B. Na atravtioete oTig oapavta (40) epwTrioeig Tou EPQTHMATOAONIOY pe TN pé6odo Twv ToAAATTAGWY ETTIAOYWV.
. Or ammravrrioeis va do6ouv aro €10iké AMTANTHTIKO ®YAAO.
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. KaBe owarn amavinon ouuuetéxel kara 1,25% arn diauépewon tou Babuod.

EPOTHMATOAOIIO
KQAIKO: * B |E |Z

1. Av Béhoupe va egiao@aliocoupe TIG KOAUTEPEG OUVONKEG yia g@appoynl TG SICHOPPWTIKAG
agloAéynong otnv Td&n pag, T6Te N KATAAANASTEPN TEXVIKA a§loAdynong Twv padnTtwyv givai :
a) N KaBnUEPIVA ETTIKOIVWYVIA JE TOUG HaBNTEG Kal N TTApaATAPnaOn.
B) M ypatTA €£TAON GTO TEAOG TOU £EAMNVOU.
Y) MIO TTPOQOPIKN £EETAON OTN WEON TOU EEAAVOU.
8) o ypatrTh epyagia TTou avaTiBeTal oTn HEOT TOU EEANAVOU Kal ETTIOTPEPETAI OTO TEAOG TOU

2. ‘EoTw 611 o€ éva 318akTIKO BiBAio utrdpxel 0 €§\G SIBAKTIKOG OTOXOG (OCUVOTITIKN dlaTuTTwon): «Or
Halnrég Ba karaorouv ikavoi va eme§epydalovrar orov H/Y 1a dsdouéva mmou 6a mpokUyouv amo
Mia épguva ayopdc». O oTOX0G auTOG eVTACOETAI KATA KUPIO AGyo OTO £1TiTred0 TNG IEpAPXiag TOU
YVWOTIKOU TOMEX TTOU AEyETal:
a) avakAnon.
B) epappoyn.
Y) avdAuon.

3. H pé0odog didaokaliag rou Aéyetan «ETTidei§n» oTnpideTal BewpnTikd KUpiwg:
a) OTn Bewpia KOIVWVIKO-YVWATIKAG ABNong (Jipnan TpoTUTTou)
B) o1n Bewpia dokiuAg kal TTAGvNg
Y) OTn Jop@poAoyIKr Bewpia
___________ 8)__omBewpiammediou.
4. Mo TN 31I5aoKaAia TEXVIKWY KAl ETTAYYEAHATIKWY HaONUATWY O¢ KABe TepiTTTWON:
a) KoAUTEPN PEBODSOG didackaAiag ival n eTTideIgn.
B) xeipoTepn péBodog didaokaAiag gival n SIGAEEN.
Y) €ival Tavta TPOoTINOTEPOG £vag KAAOG GUVOUACHOG HEBODWV.
8) o kaBnynTAG TTpéTTel va gival ae B€on va Kpivel TTola PEBodog eival KAaTaAANASTEPN Yia TN
O10aoKaAia Tou KABe €10IKOU QVTIKEIYEVOU.

5. Moio atréd Ta KaTwTépw gival Baciko KPITHPIO agioAdynong evog S18aKTIKOU OKOTToU / OTOXOU:
a) HmAnpotnTa
B) H eueAigia

yY) H mpocappooTikéTnTa
___________ 8)  HoavmioToiXIon
6. MpokeInévou va TTPAYHATOTTOINGEI e EMITUXIA MIO EKTTAIDEUTIKN ETTICKEYN TWV MAONTWYV POG O€
£§WOYOAIKOUG XWPOUG OXETIKOUG UE £VA TEXVIKO — ETTAYYEAPATIKO AVTIKEINEVO,

a) av yivel CwaoTH €TMAOYA TOU XWPEOU TTIoKEWYNS OAa Ba TTave KAAd.

B) atmaiteital AeTTTOMEPNS OXEDIAOUOG TwV dPACTNPIOTATWY TOCO TOU KaBnNynTA 600 Kal TwV JadnTwv
000 Kal TwWV OTEAEXWYV UTTOO0XNAG, TOCO TIpIv, 600 KATA, 000 Kal JETA TNV KABAUTO €TTIOKEWN.

Y) 0 KabnyntAg Tng TAENG €ival KOAUTEPQ VA PN CUMHETEXEI OTNV ETTIOKEWN, YIATI N TTAPOUCia Tou
atroBappuvel TOUG PaBNTEG va eEwTEPIKEUBOUV

8) vyia v e€ac@AAion TnNG PEYIOTNG XPNOIKMOTNTAG TNG ETTIOKEWNG WG Péoou  O10aoKaAiag-uadnong

O k®dwds avtdg va petapepbei oto AITANTHTIKO @YAAO
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7. o atroteAeopaTiky didaokaAia Ba Tnv  emiTUXOoUNE OTav KAtd Tn SIdacKoAia eEao@aAi(ouhe OTOUG
|TEG pag Tn duvaTtoTnTa:
a) va douv auTd TToU Toug JIOGTKOULIE.
B) va kavouv Kai ol idiol auTtd TTou Toug OIOATKOULIE.
Y) va akoUgouv auTd TTou Toug OI0ACKOULIE.
6) va diaBdoouv autd TTou Toug OIOATKOULIE.

8. ‘Evag exmaideutikd6g oto TEE éxer tTnv guaioBnoia va adlohoyei ouvexwg Tn SouAe&id Tou
(autoagioAdynon). Tola amd TIG KATWTEPW KOATAOTAOCEIG TOU TIPOCPEPEI TIG XPNOINOTEPEG
mwAnpo@opiteg:

a) Kupiwg n ouvexng KabBnuepIvr) €TTIKOIVWYIa- guvepyaaia Je OAOUG Tou pabnTég
B) Kupiwg Ta atmmoteAéopaTa TwWV YPOATITWY ECETATEWY
y) Kupiwg n otdon Twv pabntwyv Tou JECou 6pou  ETTIBOCNG KAl AVw

9. Mpokelyévou va KATAPTIOTEI TO TTEPIEXOUEVO €VOG TEXVIKOU — ETTOAYYEAHATIKOU HOAOAMOTOG, N
S1E0vug BewpoUpevn o £yKupn TTPOoEyyion givai:
a) va KatapTiouv PEPIKOI KABNyNTEG TNG 10IKOTNTAG éva BEPATIKO TTEPIEXONEVO CUHPWVA UE TNV
EMTTEIPIO TOUG.
B) vayivetal agiotroinon Kupiwg TNG TEXVIKNG TTOU AEyeTal avaAUC ETTAYYEAUATOG.
Y) va yivetal aglotroinon Kupiwg TnNG TEXVIKAG TTOU AEYETAI KATAIYIOUOG I0EWV.
___________ 6)__va TraipvovTal I5€eg aTo TOV TTVAKA TTEPIEXOUEVWY TWY OXETIKWY eYXeIpIdiwyY.
10. TMoia amréd TiIg KATWTEPW pEBOSOoUG didaokaliag e§aoc@alilel Tov peyaAutepo Babud aglotroinong
NG ApXNS TNG BIWMATIKOTNTAG OTN SiIBaoKaAia:
a) HdidAegn
B) H emideign
y) To mai§iyo poAwv

11.  Ze pia d18akTIK d1adikaoia o KUPIOG TTaIdaywyIKOG OKOTTOG TOV OTroio UTTNPETEI N TTPOPOPIKA
gpwTNON a1rd PEPOUG TOU BAGKAAOU gival TTPOKEINEVOU O BAOKAAOG VA ETTITUXEL:
a) TNV eEETAON TWV HABNTWV.
B) Tnv uAoTtroinon Twv OKOTTWYV TNG Hadnong.
Y) Tndiarfpnaon tou eAéyxou TG TAENG.

12. H mpoypapuatiopévn pdaenon / d1daokoAia, wg EeXwpIoTh TPooéyyion padnong kai didackaAiag,
TIPOEKUWE WG HIa EQApPUOYT aThv TTPAEgN Katd kUpio Adyo Tng
a) Bewpiag TnG evioxuong Tou Skinner.
B) Bewpiag dokIPAG Kal TTAGvVNG.
y) OBewpiag KovwvikAg paénong.

13. Orav évag eKTaideuTIKOG 0T di1daokaAia Tou §eKIvd ammd éva Trapddelypya Kal péca amm’ autd
mpooTtradei va BonbRoel Toug pabnTég va avaxlouv o€ EVVOIEG, OE KAOVOVEG | O€ CUNTTEPAOHATA,
n S150KTIKA TTPOCEYYIOT TTOU aKOAoUBEi AéyeTal:
a)  ETaywyIKn.
B) amaywyikn.
Y) AvVOAUTIKOOUVBETIKA
___________ 8)  YTMOBeTIK
14. Ortav évag eKTaISeuTikOG oTn di1IdaocKaAia Tou TpooTradei pe TIG KATAAANAES £pwTAOEIS va
avTAROEl aTd TOug HABNTEG TN YVWON AVTi Vo TNV TTPOC@EPEI O id10G £TOIN, TOTE N PEBOBOG TTOU
Xpnoiyotroiei AéyeTai:
a) MaieuTiki
B) AlaAekTIKA
Y) Opadikn
8) MovoAoyikn
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15.

Ao TIG KATWTEPW OSIBAKTIKEG HMEBOBOUG, ekeivn TTou éxel amodeixBei 6T e§aoc@aliler Tov
MeyaAUTepo BaBuo6 evepyoTtTOoinoNnNg TWV PaBNTWYV OTNV TASN €ival n:

a) JIGAegn

B) Tapaywyik didackaAia.

Y) €éupeon didaokaAia.

8) kateuBuvopevn digpelivnan — avakaAuyn.

Mola a1rd TIg KATWTEPW HOPPESG AAAAYNG OTH CUMTTEPIPOPA CUUPWVA ME TH CUMTTEPIPOPIOTIKA
Oswpia pddnong onparodorei padbnon:
a) H aMhayq ouptrepipopds Tou  ekdnAwvel  KATTol0G  OTav  PBpiokeTal ot dladIkagia
PapUAKOBEPATTEIOG.
B) H ahAayr cupTrEPIPOPAG TTOU EKONAWVEI KATTOIOG WG aTTOTEAECUA BIOAOYIKAG-
OWUATIKAG wpiyavong.
yY) H aAhayr ouptrepipopdg TTou ekONAWVEI KATTOI0G WG aTToTEAETHA AoKnoNG.

Mola amd TIC KATWTEPW TIPOCEYYIOEIG eKTTAISEUONg gival onuepa amdé TIG AlydtEpO
XPNOIUOTTOIOUHUEVEG HOPPEG TTAPOXNG EKTTAISEUONG:

a) H avoixt padénon

B) H pabnreia

Y) H aAAnAodISaKTIKA

0) H exmaideuon €€ amooTdoewc.

Mpokeipévou va d1d8ax0oUv KoIVWVIKEG SEEIOTNTEG, N PEPOUEVN WG ATTOTEAEOUATIKOTEPN MEBOBOG
Si1daokaAiag BswpeiTail:

a) n PeETWTTIKA dIdaoKaAia

B) n didaokaAia pe TNV dNUIoUPYIa PIKPWY OPAdWY HaBNTWV.

Y) n OIGAegn.

Moi1og a1ré Toug KATWTEPW POAOUG Bev gival OAPEPA YEVIKA ATTOSEKTOS WG BACIKOG pOAOG yia TOV
oUyxpovo ddokalo:

a) Metaddtng yvWoEewyY Kal TTANPOQOPIWV

B) 2ZUpPBouAog Tou pabnTA

Y) YTOOTNPIKTAG TV JadnTwy oTnv TTPOoaTTABEeId TOUG yia avaTiTuén Kai eEEAIEN

Moio amd Ta KATWTEPW Sev amroTeAei onUAVTIKA SISAKTIKA apX TTPOKEINEVOU va TTapwOnBei o
HaBNTAG VA CUPHETAOYXEI OTN Siadikacia padnong:

a) Hevbdppuvon

B) H evioxuon

Y) H eAeuBepia ékppaong

8) H ouppopewaon.

AlamioTwVvEeTE OTI O1 HABNTEG COG SlAKATEXOVTAI ATTO APVNTIKA ouvalofipara yia évav aAAodatrd
ouppadnTA Toug. Mg 1rol1o TpoTTo Ba TTpooTTadoeTE VA AAAAEETE AUTA TA CUVAIGOAMATA;

o) 2UQTAVETE GTOUG YOVEIG Tou HabnTA va Tou aAAGEouv oxoAcio

B) ToviCeTe Ta BeTIKG onueia Tou aAAodaTToU pabnTh oTnv TAgN.

Y) MapoTpUveTe TOUG CUPPABNTEG TOU VA TOV GUVAVACTPEPOVTA.

‘Evag pabntig avTipeTwTidel SuokoAieg oTa MadnuaTikd pe aroTéAeoHa va avTITradei To paénua
auTO Kal Tov B18doKovTd Tou. NMwg 0a dokIpadate va BEATIWOETE TNV KATACTACN AUTH;

a) EmBpapelete kKABe emTiITUXNUéEVN TTPOOTTABEIO oTa MaBnuaTikda.

B) Atro@euyeTe va Tov e€eTdoeTe ota Mabnuatikd.

Y) XpnoiyoTtroigite Tn BabuoAoyia yia va Tov avayKAoeTe va TTPOCTTaBROEL.

o) Tov TINWPEITE, OTAV SIATTIOTWVETE OTI OEV KAVEI TIPOCTTADEIEG.
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23. JTnpiCeTal 6T oI JIAPOPES HOPPEG EVIOXUONG, CUUPWVA PE TO ZUPTIEPIPOPIOTIKO MovTéAo MaBnang, 6TTwg
AIVOG Kal Ol apoIBEG, dnuioupyoulv kivnTpa Kal BeATIwvouv Tn udénon:
a) Otav mapéxovral Gueca Kal ava@EPOVTal O OCUYKEKPIUEVA aTToTEAéOUATA uABnong.
B) Otav mapéxovral Aueca Kal ava@EPoVTal 0T GUVOAIKH CUUTTEPIPOPE TOu pabnTh.
Y) OT1av TapExovTal ETEPOXPOVIUEVA.
_._._._8)__ Orav mapéxovral GUETA Kal avagépovTal ot dladikacia tng uéenong.
24. Mepikoi ekraideuTiKOoi TIOTEUOUV OTI N TIHWPEIA MPTTOPEI va PEIWOEl HId  AVETTIOUUNTN
oupTTEPIPOPd. Av uloBeTeite T B€on auTh, TTola HOPPR TIHWPIAG B EQAPHOTATE;
a) AvaBETOUNE OTOUG HABNTEG ETTITTAEOV EPYATiEG.
B) ATTeIAoUPE TOUG PaBNTEG YE KaKOUG Babuoug.
Y) Toug oTepoUE TO KEKTNHEVA TTPOVOUIA.

25. Baoiki TopdpeTpog oTn padnoiakr diadikaoia gival n TOvwon Tou auToouvaloBnuaTog Twy padntwy. Me
TPOTTO VOUICETE OTI O EKTTAIBEUTIKOG UTTOPEI VA TO ETTITUXEL.
a) Otav evtoTriCel Kl ETTIKEVTPWVETAI OTIG AdUVAUIEG TWV HaBNTwWV.
B) OT1av xpnoiyoTrolei TN gUyKpPIoN PETAEU TOUG QEPVOVTAG TTAPADEIYUATA GUUNABNTWY TOUG.
Y) Otav deixvel UTMIOTOCUVN OTOUG HABNTES Kal avayvwpilel Tnv agia Toug.
._._._._5)___ Orav divel £4paoN OTA APVNTIKG ONPEIR TNG TTPOOWTNKOTNTAG Twv padnTwv. .
26. yeyovog OTI n dnuioupyia KIVATPWY CUPBAAAEI OTNV ATTOTEAEGUATIKN HAONoN. Me TTo10 TPATTO VOUICETE OTI
TAIOEUTIKOG UTTOPEI VO TO ETTITUXEL;
a) Otav B€tel paBnalakoUg GTOXOUG TTPOKANTIKOUG KAl TTPAYUATOTIOIRCIUOUG.
B) Ortav mélel TOug HaBnTEG TOu va BEATILVOOUV TIG ETTIOOCEIG TOUG.

Y) Ortav divel Eupacn otn Babpoloyia kal 0Tn oUYKPIoN TWV ETIOOCEWY AVAPECT OTOUG HaBNTEG.
_._._._8)__ Orav deixvel TpayHaTIKO EVOIAYEPOVY YIA TNV TTIPGOJO TwV pabnTwvroy.
27. 1Bnon €ival aTTOTEAEOUATIKN, OTAV Ol YVWOEIG TTOU ATTEKTNOAV Ol JaBnTéG pag diatnpolvTal yia PeyaAo

IKO d1doTnua. MNoTe uTTopEi va cupBei auTo;
a) OT1av agloAoyoulE TIG YVWOEIG TOUG KATA apaid XpovIKa SIaCTHNATA JE YPATITA diaywviouaTa.
B) Otav o1 pabnrég ouvdéouv TIG YVWOEIG TIOU OTTEKTNOAV WE TIG TIEPIOTACEIS TTou Ba TIg
XPNOIUOTTOINCOUV.

Y) Otav o1 yabntég didAoKoVTaIl Kal Jabaivouv Jovo Ta aTrapaitnTa yia TIG AVAYKEG TWV £EETATEWV.
——._._._%)__ Orav o1 pabnrég mapakorouBolv T diadikaaia tng didaokakiag.
28. To kaAé wuyotraidaywyliké KAipa otn oxoAiki TaEn €ival amapaitntn mwpoUTé0e0n OTNV
ammoTeAeopaTIK pAOnon kai didackaAia. Mwg propoUpe va 10 g§ac@alicoupe autd oTn

S18aoKaAia pag;

a) Me TIG guxVEG eTTaVAAAWEIG TNG UANG yIa TNV a1TOKTNON S€EI0TATWY

B) Me Tnv TakTIKr agloAdynon yia eTavarpo@oddTnon Twv JadnTwv.

Y) Me Tnv opydvwaon Tou yaBnaiakou UAIKOU XPpnOIYOTTOIWVTAG VONTIKOUG XAPTEG.

29. H didomaon Tng TPOOOXAG TWV HABNTWV gival éva ouvnBiopévo @aivoOpevo OTn Hadnoiakn
Sl1adikacia. Mwg PTTOPEITE VO EVEPYOTTOINCETE EK VEOU TTIO ATTOTEAEGUATIKA TOUG HaBNTEG OAG;
a) Otav Toug TovileTe TN GTTOUdAIGTNTA TOU HABAUATOG.
B) Otav Toug ¢nTdTe va TTPocéEouV yiaTi Ba akoAOUBRTOUV OXETIKEG EPWTHOEICS.
Y) Otav diakoéTTETE TN S10dIKATIA TOU JaBUATOG Kal TTPOKAAEITE oulATNOoN £EW aTT’ AUTO.

30. O émaivog Asitoupyei oToug paBnTég pe Sid@opoug TpoTToug. MoTe o émaivog cupBdaAAel oTnv
AVATITUEN TWV HETAYVWOTIKWY IKAVOTATWY TWV HadnTwyv;
a) Otav mpoodiopilel TT010 AKPIBWGS OTOIXEIO TNG EPYOTiag TOUG gival CWATO, WOTE VA ETTAVAANQOEI.
B) Otav apéxel yevikd TTANpo@opieg yia TNV agia Twv dIAQOopwV ETITEUYUATWY TWV HadnTwv.
Y) Otav xpnoiyoTrolei Ta TTponyoUdeva ETITEUYUATA TWV HABNTWYV YIO VO TTEPIYPAYEI TNV TPpEXOUTA
KataoTaon.
o) Otav mpooavaToAilel Toug JaBnTéG va CUVEIBNTOTTOINCOUYV TIG BIAdIKAGTIEG TTOU KOAOUBEI N OKEWN
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31.

ZUMQWVA HE OUYXPOVEG EPEUVEG N TTAPATITWHATIK OCUUTTEPIPOPA oTnv eg@nPIKA nAikia
evToTTieTOl KUPIWG:

a) 210V TTANBUC G TWV €PABWY ayopIwy.

B) 210V TTANBUG PO TwV £QRBWY KOPITOIWV.

Y) E€ioou kal oTa dUo @UAa.

o) 2TOUG £@nPoug e aioBnTnEIakd TTPORARUATA.

YmooTnpiletal 611 n €@nPIkr NAIKia atroTeAei TNV Mo Kpiolun mepiodo NG {wng Tou avBpwTtou. Me Tnv
£€vvola «Kpiolun» EVVOEiTal:

a) Mia pakpd kal eTTwduvn TTEPiIodOg wpipavong

B) Mia TTepiodog TTou onuadeleTal atrd XPovoROPeEG OCWUATIKEG AAAAYEG.

Y) Mia petafariki Tepiodog @uaIoAoyIKwWY aAAaywV e SUOKOANIEG.

‘Eva o0vn0eg @aivopevo otnv Kadnuepivil oXoAikn {wn gival o «oKao1dpxng HadnTRg». Ti
TICTEVETE OTI UTTOPEI VA AITIOAOYAOEI KAAUTEPA QUTH T CUUTTEPIPOPU;

a) ‘Eva ioTopiké OXOAIKAG atmoTuxiag.

B) AIGONTNPIOKEG AVETTAPKEIEG.

Y) Mia, €0TW Kal OpIaKn, VONTIKA UuoTéPnon.

o) H KoIVWwVIKO-0IKOVOUIKA TTPOEAEUQDT.

2€ OPIOPEVOUG HaBNTEG, KATA TNV eKTTAIOEUTIKN Oladikaagia, TTapaTtnEOUVTAl CUCTNMATIKA KAl yia JEYAAO
XPOVIKO O1doTnua  (MEyoAUTEPO aTTO 7 WAVEG) QAIVOUEVA UTTEPKIVNTIKAG CUMTIEPIPOPAS. H
CUMTTEPIPOPG auTA gival:

a) ‘Evdeitn TANBwpIKNG dpacTnpIdTNTOG.

B) ‘Evdeitn avTidpaoTIKOTNTOG.

Y) ‘Evdeign Kakng diamraidaywynong.

Me Trolov a1rd Toug TTAPAKATW TPATTOUG oI £PNROoI HaBNTEG BEV EKBNAWVOUV TNV ETTIBETIKOTNTA TOUG:
a) Me AeKTIKOUG XAPOKTNPIOUOUG KAl PPACEIG.

B) Me @Bopda E€vng TTEPIOUTIaG.

Y) Me auTOKATAOTPOPIKES TATEIG.

o) Me xaunAég axoAIKEG emOOOEIG

O 6pog «duoAeia» Bewpeital onuepa wg TTPORANUA TwWV PABNTWY TTOU AVTIMETWTTICOUV OUCKOAIEG OTa
paBnuaTa Tou oxoAgiou. H duaAetia eivai:

a) AcBévela Tou TTPOPOPIKOU AdYOU.

B) Alatapayn TngG KIVNTIKAG de€16TNTAG TOU aTOUOU.

Y) EidIkA pabnaiakn duckoAia Katd kUpio AGyo oTnv avAayvwaorn, Tn ypaen Kal opBoypagia.

H mopeia yvwoTikAg avdmTuéng Tou ardpou diépxetal amd emdAAnAa otddia. Moio oTdadio
YVWOTIKAG avdTrTU§nG avTtioToixei oTnv €@nPIKnA nAikia;

a) ®alAIké aTddio.

B) 2T14dI10 BACIKAG EUTTIOTOOUVNG — OUCTTICTIAG.

Y) 2TAdI0 a@nPENPEVWY TTPACEWV.

o) 2TAOI0 GUYKEKPIMEVWY AOYIKWV TTPAEEWV.

H kaAf ouvepyacia oxoAgiou — oikoyéveliag Bewpeital amrapaitnTn TPoUTTé8e0N YIa TRV OMOAR

AvATTTUéN TNG TTPOCWTTIKOTNTAG KAl OXOAIKAG £midoong Tou TaidioU. H amroteAeopaTiki

ETMIKOIVWVIia YTTOPEi va eTTITEUXOEi JE:

a) EAe0Bepn €i00d0 TwV YovEwV OTO OXO0AEIO, WOTE VO YTTOPOUV VO GUVOMIAOUV Kal va auvepydlovTal
ME To B1EUBUVTH Kal TOUG EKTTAIDEUTIKOUG.

B) KaBopiopd TOKTIKWY WPWV ETTICKEWEWY YIa OUCHTNON KAl EVNPEPWON TWV YOVEWV.

Y) Opydvwaon Koivwy OpacTnpIoTATWYVY Kal OXOAIKWY EKONAWCEWY.

o) 2Uxva TNAEQWVAPOTA Kal aAANAOYpa@ia YOVEWY KAl EKTTAIOEUTIKWV.

2¢eAida 20 arrod 21



39. H opbn yuxotraidaywyikn avTIMETWITION KAl N OXOAIKN EVOWHATWOT VOGS SUGAEKTIKOU padntni
EMITUYXAVETAI E:
a) 2uvexn evBappuvan Kal agloAdynon Tng TTPOCTIABEING TOU.
B) AIGBeon TTEPICTOTEPOU XPOVOU YIA TIG YPATITEG EPYATIEG.
Y) ATTOQUYI ApVNTIKWY XAPAKTNPICUWY (TT.X. TEUTTEANG, adIdpopog).
.8 Oharamapamavw.
40. O exmTaIdEUTIKOG UTTOPE va xpnaolhoTrolei TNV Bewpia TNG KAACIKAG e€apTnuévng uddnong f uabnong ue
UTTOKATACTACT, OTAV OTOXEUEl OTNV EKPABNON Katd KUpio Adyo:
a) Mop@WwV KOIVWVIKAG GUUTTEPIPOPAG (TT.X. dnuIoupyia A aAAayr) oTAoEWV).
B) AuTopaTOTTOINUEVWY AVTIOPACEWY Kal KIVI)OEWV (TT.X. 08rjynan).
Y) MNvwoTIKwV AsiToupyiwv Kai dladikaoiwy (TT.X. €TAuan TpoBAnudTwy).
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